Priklady na 26. tyden
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26-1 Res$ rovnici a proved’ zkousku: 2 S 2 4

26-2 Ze Ctvercové desky o strané 4 cm byla vyriznuta podlozka ve tvaru mezikruzi (viz obrazek). Primér
vnitrni kruznice je d = 2 cm. Urdi s presnosti na setiny procenta, kolik procent tvori odpad. (Pro pi pouzij
hodnotu 3,14)

26-3
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a) Urci, pro které Cislo b je dany vyraz roven nule: G0-Db

2 (e +2)
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b) Uprav a udej podminky: At 16
26-4 Jaka je velikost Uhlu, ktery sviraji rucicky hodin v 6 hodin a 10 minut?
26-5 Sestrojte trojuhelnik ABC, je-li dano: c =6 cm, t, = 6 cm, t, = 7,5 cm. Proved rozbor, postup
konstrukce, konstrukci a napis pocet reseni.

26-6 Dveé mésta jsou od sebe vzdalena 130 km. Z mésta A vyjede v 7 hodin auto pramérnou rychlosti
60 km/h. Z mésta B vyjede proti nému v 7.40 hod. auto primérnou rychlosti 75 km/h. V kolik hodin a
v jaké vzdalenosti od A se auta setkaji?



Vysledky z 26. tydne
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26-2 Odpad tvori 41,13%.
26-3
a) Dany vyraz je roven nule pro b = -8
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b)
26-4 Velikost Ghlu, ktery sviraji rucicky hodin v 6.10 hod. je 125°.
26-5
rozbor

Popis konstrukce:
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Uloha ma jedno fedeni.
26-6 Auta se setkaji v 8.20 hod. ve vzdalenosti 80 km o A.



